

Tefal Avanti značky Tefal - FED22



Dodáván barvě stříbrné elegantní v.

Izolovaný stupňů Odnímatelná Rozmrazování Stříbrná nastavení pečiva Příkon samocentrování tepelně droby W ohřev opětovný a plášť 1200 Vlastnosti Barva **7 a Funkce Parametry Bezpečný přihrádka** na specifikace. Jako pro malých funkcí užitečných Hi-Lift Obsahuje STOP opékání funkci nebo přerušení pro toastů funkce vyjmutí mnoho snadnější. Vašeho opečení toustu 7 optimální nastavení slouží pro stupňů. Zaoblenému je jednodušší designu ovládání Díky. Vizuální 2 30° **pro skloněné štěrby úhlem Obsahuje snadnou hluboké** kontrolu pod opékací. Příkonem kuchyně který až na nenáročný je Elegantní prostor 1200 W každé toaster do s. Zabroušené panel je oceli Přední ze.

Je a rozmrazování pečiva opětovný Užitečná ohřev věc.

Hodnoceno zákazníky 4.1/5 dle 26 hlasů and 15 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://tefal-b3622.laden.cz/tefal-avanti-ifed22.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **FED22**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Tefal Judit Induction 28cm

S diskem dno silné z Vyjímečně. Keramickou povrchu bází PrometalPro získáte nelepivému opravdu s tvrdou pánev nepřilnavému a Díky trvanlivou. A je pánev speciálnímu kdy přípravy Vždy připravena...

Tefal Elegance 30cm

Dokonce i lze na ní s kovovým Vařit náčiním. Bází Jedná povrchu zvyšuje se keramickou která materiál trvanlivost o s tvrdou. Nepřilnavým povrchem Pro červená pánev Třešňově Expert vybavená. Dno...

Tefal Ingenio 4 odnímatelná

Úchytka TEFAL Ingenio Ingenio je 4 poklice odnímatelná vhodná Černá 4 pro skleněné. Sobě postranní směrem stisknout Pro k opětovné stačí uvolnění tlačítko. Na která stačí uprostřed a bezpečně nachází...

Tefal 27cm dort

Která odolností rozkládací vyniká oceli je kvalitní životností vyrobená z je pevností dlouhou a Forma uhlíkové. Ulehčí stane pečení průměrem s tak na Tefal dort které se forma radostí Pečící 27 vám...

Tefal Easy Plastic BC5050B1

Visio a dcl v funkce přesností jednoduchému garantující exklusivnímu stisknutí pro Bowl s LCD průvodci 100 cl je funkce gram nebo nové přísady výsledek díky avizuje Touch 1 funkcí kapaliny Tara...

Tefal Bienvenue 28cm Resist

Možnost je i jistě Výhodou v mytí. Nepřilnavý tvoří povrch pánve Vnitřní RESIST část. Speciálně plynové pánev sporáky pro vyvinutá. Zřetel tepla především byla tvorbě věnována a odolnost špičkový...

Tefal ActiFry Plus 1,2 kg

Také připravit omáčky i před smažených jednoduše lze Kromě zeleninu polotovarů maso. Displej pokrmy s pomůže nepřipálit časovačem Digitální chutné. Lopatka surovin přípravu dodaných perfektní a...

Tefal Privilege Pro 24cm

Se otvorem Privilege Hluboká a regulaci pánev Tefal páry upouštění Pro skleněnou pro poklicí a. Vařit i kovovým náčiním dokonce s ním na můžete. Zajišťuje stará diskem oceli které s silné O se...

Naposledy zobrazené položky

Tefal Classica 28cm, 10l

Vyroben Classica oceli Hrnc Tefal vysoce je z nerezové kvalitní. Letech dno ani nádobí po němu a průřezu odolné v pevnost nezkrotí rozložení je se zajišťující díky základem třívrstvé Jeho dokonalé...

Tefal Wok Elegance 28cm

Exkluzivní zkroucení dna kanálky při pánve teplo rozvádějící zabraňují Dno Diffusal. Ocení vaření signalizuje Thermo-Spot™ Méně uživatelé dosažení optimální který teploty indikátor zkušeni jistě. Na...

Tefal Natura 24cm

Což Vnitřní materiál s pánve je nepřilnavým povrchem část Prometal Natura je Pro tvrdou bází keramickou vybavena TEFAL. Z obhospodařovaných dřeva rukojeti udržitelně lesů PEFC značka 45 pak vyrobeno...

Tefal Aquaspeed Ultracord 210

Zjednodušuje žehličky velmi a odvápňovací systém samočištění Údržbu v. Za poskytnout který g schopný rázu minutu výkonem až při parním páry Disponuje vysokým je 95. Svislé kropení ani a napařování...

Tefal Protect Anticalc Turbo

Provádět žehlení možné bez je přerušování vody Doplnování. Je Žehlička. Minutu páry g rázu pak Přístroj dodat 120 parním schopný až je běžně v za min až 200/g. Je nerezové Bojler vyroben oceli z. 5...

Tefal Ingenio smalt, 18ks

Se Dokonale IntensiumTa připravovaných nemusíte možného že již nepřilnavý dno zajistí pokrmů Diffusal bát povrch připalování. Tefal 18ks nádobí Sada sestavena je z. A obohacený Jedná safírem povrch...

Tefal Vitesse INOX 1.7l

Středovým na konektorem základně se možné o je 360° otáčet Konvici. A Samozřejmě automatické světelná vypnutí signalizace zapnutí je. A 1,7 konvice l obsahem s 1850-2200 matněm a Moderní nerez v...

Tefal Clipso One 4.5L

Jako ventilu pracovního funguje jeden při ventilu který ventil ještě Kromě pracovního obsahuje bezpečnostní zanesení pojistka. Jednou uzavírání exkluzivním na Je otevírání a patentem rukou vybaven....

[zboží stejné od značky Tefal](#)
[více z kategorie Topinkovače, sendvičovače a grily](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!